

聖光日神學會

衆教會熱烈支持
認獻逾十五萬圓

學習，並盡心盡力
傳揚福音。

【本刊訊】四月二十三日首屆聖光
及學生代表聖光，分別到卅一間循理
會講道與作見證，並報告聖光概況。
得到每一教會愛心而熱誠的接待，也
使教會衆兄弟姊妹對這所培養傳道人
的學院有更深的認識，激起了他們對
該院更深的關懷。

弟兄姊妹為該院懇切代禱之外，並且
熱烈奉獻金錢，以具體的行動支持。
據該院總務處統計：各教會弟兄姊
妹的奉獻金額總數，達到十五萬餘元。
其中商協教會的認獻超過四萬元，激發了他們對神的愛心，將更加努力。

聖光假生習作實驗

東感恩堂。潘信義。鄭積玲。劉英台。
本教會。曹敏鶴。福音會。李一清。潮州。
月鼓山。劉存恕。果貿會。國語。

東感恩堂。潘信義。鄭積玲。劉英台。
本教會。曹敏鶴。福音會。李一清。潮州。
月鼓山。劉存恕。果貿會。國語。

聖光日各教會奉獻徵信錄

(截至五月三十一日資料)

教會名稱	認獻金額	已收現金
台北	7,350元	7,350元
興路	2,600元	2,600元
忠勇	1,230元	1,230元
永和	2,650元	2,650元
中台	3,580元	2,580元
果南	877元	877元
葛海	1,400元	1,400元
自強	2,560元	2,560元
高忠	210元	210元
文鳳	1,300元	1,300元
前商	1,470元	1,470元
精大	13,710元	4,630元
九曲	2,510元	2,410元
六屏	6,530元	3,830元
下龍	4,700元	4,700元
草丹	40,020元	10,200元
內竹	160元	160元
竹社	4,850元	2,400元
南大	2,370元	1,370元
大好	6,700元	800元
茶阿	13,260元	2,020元
客禮	5,230元	1,230元
台北	3,120元	2,820元
信義	706元	706元
中門	2,405元	670元
大門	400元	400元
南門	970元	970元
大門	11,713元	850元
大門	2,313元	413元
武大	6,900元	170元
好茶	3,350元	500元
阿禮	500元	500元
高雄	1,100元	1,100元
合計		159,249元
註：已收現金係包含於認獻現金額內。		66,586元

招生

聖光日神學院學制，設神學系，修業四年，畢業授予神學學士學位。基督教教育科。(三)聖樂科。(二)宗教科。(一)牧學科。

宗旨：造就蒙召傳道奉主的青年資格：重生得救，清楚蒙召，高中畢業，身體健康者。

考試科目：聖經、國文、英文、常識、智力測驗、口試。報考聖樂科者加考術科(樂理、聽寫、視唱、鋼琴)。

報名手續：(1)索取報名單。(2)填妥後連同學歷證書並二寸半身照片四張寄往聖光。

考試日期：七月廿四日暨八月十五日。

每月的第三個禮拜三聚會。願主恩待多得人。(妻)

聖光招生委員會謹啓



【本刊訊】聖光堂佈道所開始台語聚會之需要，於五月份福音隊在聖光堂佈道所的工作，二個多月來積極展開各項聖工。基於該社許多講台語的人士在聖光主日，獲有十三位姊妹來參加。會中由柯妙華教師講道，並教姊姊們如何作蛋糕，與會者都顯得興緻很高。該姊妹會訂每月的第三個禮拜三聚會。願主恩待多得人。(妻)

午九時舉行台語禮拜，也有新人蔘加聚會。五月十四日母親節那天，有一些主日學學生獻詩，使與會的母親們深受感動，願意以後常來聚會。五月十七日下午二時，聖光堂舉行第一次姊妹會，共達廿萬元目標十分之一強。請繼續代禱。

【本刊訊】聖光堂佈道所的工作，二個多月來積極展開各項聖工。基於該社許多講台語的人士在聖光主日，獲有十三位姊妹來參加。會中由柯妙華教師講道，並教姊姊們如何作蛋糕，與會者都顯得興緻很高。該姊妹會訂每月的第三個禮拜三聚會。願主恩待多得人。(妻)

報名手續：(1)索取報名單。(2)填妥後連同學歷證書並二寸半身照片四張寄往聖光。(3)經審查合格後即通知應試。

聖光招生委員會謹啓



形情會聚的堂 華昌港香在隊證見光聖

難成的事
全隊八人，只有一位牧師，其餘六位都是神學生的身份，這在辦理出入境的手續方面，是非常困難的。我們只有藉著禱告，把這事交在神的手中，結果出人意外的順利，而遇到困難的李文榮隊友，在

【本刊訊】經過長時期的禱告，多方面的裝備，聖光見證隊一行八人，於四月八日下午，搭乘華航班機，赴香港佈道。國內外各地的「聖光之友」，無論是董事、校友、牧者、主內的弟兄姐妹，都以靈裡的禱告，財物的供應，支援他們；當他們在十天的征程中，跑盡了當跑的路，打完了美好的仗，於四月十七日歸來之後，各人滿心歡喜，暢述主恩。並對關懷支援他們的每位分友，表示無限的感激！茲報導一，與各位分友。

見証隊香港佈道
凱旋歸暢述主恩

主內交誼會
何甜美

八次的聚會，平均每天兩次以上，可是並非按日程平均安排的。例如抵港的次日（正旦），我們得五個不同的教會領六次聚會，因此得好好的調兵遣將，盡我們的基督耶穌，効命戰場；及至一天的工作完畢，各組分別回到家處，各人滿心喜樂的述說輝煌戰果的時候，把滿身的疲勞都忘得精光。

敬醜感恩呢！
八天會作的日子
我們會去四個
教會、五個神學院
、一間學校、一座
醫院，並訪問了特
別有負擔如幕裡
的八億同胞傳福音
的遠東廣播公司，
還長途跋涉的爬上
了勒馬山頭，遙望
變了色的祖國河山
，和那些在監禁之
下的苦難同胞。

主恩樣樣都要數，在港期間，我們從各位牧師、師母、神學院的院長、老師、同學們所領受的豐盛的愛心，誠意的款待，是我們不配得的，也是我們不能忘懷的；而我們從教會、神學院、遠東廣播公司，以至勒馬州的山頭所學習，所領悟的，都是我在教室裡無法學到的。怎能不悉心教導，

與愛心，更是叫我們大受感動！每次聚會完畢，見證隊的每個人都被他們團團圍住，雖有語言的難處，卻阻斷不了那在主裏甜蜜的交誼。他們初入社會工作，收入十分有限，卻慷慨的招待我們上館子，並在奉獻的卓異

香港神學院位於九龍金巴倫道，學院佔地不廣，是一所袖珍型的學校，有廿餘位同學。求學受造就一年。四月八日，晚間十時許，見證隊三位姊妹在范牧師的帶領安排下，懷着欣喜和學習的心情，住進了此一神學院。

情誼溫馨，主內共團契

參觀神學院，是這次行程中令人振奮的安排。工作中外還有交誼、觀摩、學習的機會，從四月十一日至十四日，參觀了五所神學院，分別述於右：

四月十一日 上午十時
，舟行抵長州島，訪驟立該島山巔之建道神學院，該院依山傍水，環境清幽，惠風和煦，地靈人傑，是所拜訪神學院中，佔地最大，學生最多的學府，師生親切、熱忱，使人有賓主如歸之感。午後步行環遊該島，由畢業班的全體學生作陪，盛情感人。

四月十二日上午在香港神學院領早崇拜，該院與循理會有密切關係，香港循理會會長范牧師和史密德牧師，即任教該院，見證監督三位姊妹借宿該院，多蒙照

四月十三日訪福音神學院，與該院師生有美好的交通，校園清淨，淡雅，學生也頗有名士之風。是日午往中國神學研究院，該院歷史不到三年，但資，設備卻有領先，其他各神學院之勢，該學院負責人談未來計劃，雄心勃勃，令人鼓舞。四月十四日訪海外神學院，院長吉牧師和田院長爲老友，該院學生都能說國語，了無言語阻隔，顯得分外親切。參觀時看到僅能容身的琴房，有美名「三層天」的三層床鋪，「走廊」上的圖書館，真是小巧玲瓏，香港各神學院多半不大，「海外」學生又多，就益顯「小巧」了。「他山之石可以攻錯」，香港各神學院頗多可供借鏡之處，獲益匪淺。

長相憶記，天涯若比隣

來，彼此在一小間寢室中、圍坐薦告、訴說各人的家庭狀況，蒙召經歷及在主面前的心願，在唱詩讚美，並分享同學們預備的各色點心。點心中有一種新界名產，名為「老婆餅」，大伙兒戲說此餅乃懼內之君子們特為老婆而預備的。聚會在愉快而溫馨的交通中進行著，直至夜深方才散會。

居住香港神學院若比隣！（方芳）

短短十日之間，見證隊三位姊妹備受學院老師、大師傅和同學們的熱心接待，尤其與同學之間更建立了一份難得的友誼。四月十七日，是見證隊一行八人由香港返回台灣的日子，三位姊妹與學院同學們臨行依依。互道珍重，並願在禱告中長相惦記。自此雖是遠隔重洋，藉着禱告，卻是天涯

事誤不祀

—榮文李—

前風聞有祿，當約伯說：「我從眼看見祿。」這句話難聽，却真正經歷了許多困難，却真正認識了神。此次香港行最大的收穫，就是讓我再次經歷到「多有試驗，就多有見證；少有困難，就少經歷神的豐富」。

感謝主，又一次看見祂與我同在，爲我開路。接着趕往台北，由於沒有班機，只好坐夜間輪船到基隆轉往台北。在船上七小時中，看見人嘔吐哭泣，神讓我安靜的休息，保守我一路平安。

五天」。人往往到束手無策的地步才想到神祇，我就是這樣的人。但感謝慈愛的神祇，只要我回頭，祂沒有掩面不看我。祂讓我找到過去的一位朋友，但因工作部門不相關，她也不知道能否幫得

影留頭山勤馬在陸太向背聯證

那是難忘的一刻！四月十四日下午四點左右，昌華堂的王牧師和女傳道蘇姑娘帶着我們一行八人，轉了兩趟車，趕了兩個多小時的路，到達了勒馬州——那離大陸僅有一水（申圳河）之隔的山頭。心中的感覺難以形容，既緊張又興奮，這從未見過的地方，僅有一點點的印象是聽長輩們傳說的，而現在卻呈現在眼前。

勒馬山上一叢叢的松樹林，曾經是大陸人民逃亡潮的掩護之物，他們躲在樹叢中爲了怕被發現，但是仍有許多人被送了回去，結果只有死路一條。在我心中發出了許多的「爲什麼？」王牧師告訴我：「香港的人太多了，容納不下，香港政府只好把他們送回去了。」

沒有笑聲，從早到晚只是機械式的勞動。僅僅一水之隔

貞蕊劉 陸大望頭川馬勒

那是難忘的一刻！四月十四日下午四點左右，昌華堂的王牧師和女傳道蘇姑娘帶着我們一行八人，轉了兩趟勒馬州——那離大陸僅有一水（申圳河）之隔的山頭。心中的感覺難以形容，既緊張又興奮，這從未見過的地方，僅有點點的印象是聽長輩們傳說的，而現在卻呈現在眼前。

勒馬山上一叢叢的松樹林，曾經是大陸難民逃亡潮的掩護之物，他們躲大樹叢中爲了怕被發現，但是仍許多人被送了回去，結果只有死路一條。在我的心中發出了許多的「爲什麼？」王牧師告訴我：「香港的人太多了，容納不下，香港政府只好把他們送回去了。」

從望遠鏡看去，那邊的景物就在眼前。農田裡一群群的人在埋頭工作，他們的衣服只有兩種顏色——深藍和土黃。在炙熱的太陽下，他們默默地工作着，沒有話語，怎麼？」了，只求主預備我的心。

十個人在山頭上圍成一圈，向天上的真神呼求，心裡好激動，眼淚不聽話的滾了下來，院長的禱告，一句一句的扎透了我的心，「主啊！求祢開大陸福音的門，求祢使我們更迫切的傳福音。在水的那一邊，有我們的骨肉之親！」是的，在那裡有千千萬萬的靈魂待救，這是我們的責任，這是我們的使命。

在回程的路上，我有個念頭，相信在不久的將來，大陸福音的門要打開，我們可以自由的傳福音。「懇求救主格外垂憐，請聽我禱告，大陸千千萬萬靈魂，求主莫棄掉……」

四月十二日下午，見諭隊一行八人，在昌華堂王牧師夫婦的帶領下，來到了座落在香港尖沙嘴的遠東福音廣播公司。經一番介紹，問安之後，便在「公共關係部」吳主任的引導下，開始訪問參與觀。遠東廣播公司是爲傳福音而設立的機構，其傳福音之對象以中國大陸八億同胞爲主。這是一項極艱難的福音事工，平均一年僅可收到約十二封由中國大陸聽衆寄來的信件。因此，擔任此項廣播事工的福音使者，需以極大的信心和智慧來完成上主所託負的責任。公司分爲五個部門；（）節

自生產部：負責製作福音節目，一九七七年平均每月錄製三百六十節目。(二)人事部：擔任全公司卅五位受薪同工及許多義工的調配工作，並負責對馬尼拉、韓國、西本島、菲律賓福音廣播之差傳。(三)公共關係部：在一九七七年共舉辦了卅七次福音廣播主日，九十四次團契聚會，七個福音廣播晚會，並有卅次的錄音室參觀。(四)財政部：目前經濟已能自養，然而，還需有更多的奉獻以擴展主工。(五)工程部：負責一切與廣播有關的工程及儀器的操縱和添置。

又到錄音室參觀現場的錄製工作，節目是由愛主的名影星喬宏先生主播，錄製完畢後，隊員們紛紛上前與喬宏先生握手交談，使得我們印象更深刻記憶。此外，領隊田養吾院長與負責聽回信的張慶和、劉士治因為有很好的聯繫，所以爲「聖光錄音室」所製作之對大陸廣播公司（祈禱時間），是由該公司所屬的益友電台所播送的，且聽眾的回信，皆是由香港遠東廣播公司轉交。

傍晚，約五時左右，我們告別了遠東廣播公司，載著對大陸福音廣播的更深的體認與負擔回到住處。我們在内心均有一個迫切的禱告：「願藉福音廣播，使八億靈魂早日歸向真神！」

三點全體到了機場，開始辦理登記、入境證明書。當檢查行李時，才發現我又缺少了香港的班機是下午三點四十分起飛。三點卅分，機場工作人員看見我仍未拿到證件，就說：「今天這個人不可能飛往香港，因我們就快關門了。」就在他們說不可能時，旅行社的人及時送到分鐘辦妥登記和檢查，踏上征程。這次香港之行雖是困難重重，但神是信實、全能的。祂仍按祂的旨意行事，萬事，雖有遲延的時候，但祂絕不誤事。

太陽下，他們
默默的工作着，
沒有話語，
為什麼？「了，只求主預備我的心。
十個人在山頭上圍成一圈，向天上的
真神呼求，心裡好激動，眼淚不曉得
話的滾了下來，院長的禱告，一句一句
的扎透了我的心，「主啊！求神開
大陸傳福音的門，求禱使我們更迫切地
的傳福音。在水的那一邊，有我們的千
骨肉之親：」是的，在那裡有千萬
萬萬靈魂，求主莫棄掉：：：：